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سنجش  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  نجمپمرحلة ـ  دوازدهميازدهم و 
)28/10/1403(  

 )دوازدهميازدهم و ( انــبز  
 

  

  :باشد ترنتي زير قابل مشاهده مياز طريق سايت اين آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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 گرامر: بخش اول

 .درست است 1 گزینه .1

کند که از گذشته  اشاره به یک دوره زمانی می)صورت مجهول زمان حال کامل بیاید،  با توجه به مفهوم جمله، فعل باید به

 .درست است 1باشد، پس گزینه  مفرد می the number ofو فعل متناسب با عبارت  (شروع شده و تا حال ادامه دارد

 .درست است 3گزینه  .2

 .شود برای بیان اهداف و نتیجه کار استفاده میtoاز شکل ساده فعل همراه با گاهی 

 .درست است 4گزینه  .3

شوده در    تر کردن موضووع مرور    توانید برای قوی می. کید به بخشی از جمله استأای برای افزودن ت شیوه  the fact thatاستفاده از

 .  استفاده کنید  the fact thatاز  thatجای بهclause -thatیک

 .درست است 2گزینه  .4

در  wish از فعول  ،متفواوت باشود  ( یوا آینوده  )خواهود مووقعیتی در زموان حوال      برای بیان اینکه دلمان میدر جملات آرزویی 

است چون بوه   wouldینجا در ا modal verbبا توجه به مفهوم جمله بهترین  .کنیم می استفاده گذشته ساده انگلیسی زمان

 .مفاهیمی چون الزام و توانایی نیازی نیست

 .درست است 4گزینه  .5

توان از هر دو شکل منفی و  پس می ؛گردد الی انتهای جمله، به جمله امری برمیؤواره س یا جمله  question tagدر این جمله،

 . استفاده شده است ها شکل مثبت آن مثبت آن استفاده کرد که در اینجا با توجه به گزینه

 .رود کار می به would youیا  will youصورت  هب question tagتوجه داشته باشید که 

 .درست است 1گزینه  .6

اسوتفاده   ofهمراه به حرف اضافه  whomموصولی  از ضمیر( fifteen thousand Indians)برای جلوگیری از تکرار عبارت 

 .شود می

 .درست است 4ه گزین .7

 ؛نظور اسوت   کنیم که در قسمت اول شکل مجهول آن مود  شده، استفاده می صورت کوتاه واره وصفی به جاخالی، از جملهدر هر دو 

کار  به present participleصورت  شود، و در قسمت دوم شکل معلوم آن، که به استفاده می past participleصورت  پس به

 .رود می

 .درست است 2گزینه  .8

آوریم و بعد از آن اگور بخوواهیم از    می”if“یا ”wh-word“نآشروع کنیم بعد از ”I don’t know“ با عبارت ار  ای جمله اگر

 .بریم  کار می صورت خبری به جمله استفاده کنیم آن را به

 .درست است 1گزینه  .9

as though   کند ،در مورد تضاد موجود در مفهوم جمله صحبت می«که انگار/ مثل اینکه / گویا »به معنی. 

 .درست است 4گزینه  .10

اموا   ؛خواهیم بگوییم ممکن بود کاری در زموان گذشوته انجوام شوود     شود که می زمانی استفاده میcould have ppاز ساختار

 .اما انجام ندادیم ،توانستیم کاری را در زمان گذشته انجام دهیم انجام نشد و یا ما می

 .درست است 2گزینه  .11

ها اسوتفاده از وجوه    یکی از این روش. ها و پیشنهادات وجود دارد های مختلفی برای بیان آرزو یا خواسته در زبان انگلیسی، روش

شکل سواده فعول موورد    ها  بعد از آنآید و معمولاً  وجه التزامی بعد از برخی صفات، افعال یا اسامی خاص می. التزامی فعل است

پس ، صورت مجهول استفاده شده یکی از آن افعال است و در این جمله چون فعل بعد از آن به Suggest گیرد استفاده قرار می

 .درست است be requiredصورت 

 زبان اختصاصی انگلیسی

https://blog.faradars.org/%D8%B2%D9%85%D8%A7%D9%86-%DA%AF%D8%B0%D8%B4%D8%AA%D9%87-%D8%B3%D8%A7%D8%AF%D9%87-%D8%AF%D8%B1-%D8%A7%D9%86%DA%AF%D9%84%DB%8C%D8%B3%DB%8C/


 

3

 (28/10/1403 منجپمرحلة )سنجش یازدهم و دوازدهم؛ زبــان 

 

www.sanjeshserv.ir   
 

 .درست است 3گزینه  .12

ایون سواختار از یوک     .استفاده کنید «…It’s high time» توانید از عبارت کنید که برای اتفاقی دیر شده است، می احساس می وقتی

 .شود بعد از این ساختار از زمان گذشته فعل استفاده می. کند حالت گذشته برای صحبت در مورد حال یا آینده استفاده می

 .درست است 3گزینه  .13

گردد و چون جملوه مثبوت    الی انتهای جمله به آن برمیؤواره س کید روی آن است و جملهأجمله جواب شرط قسمتی است که ت

 .شود صورت منفی استفاده می واره به این جمله ،است

 .درست است 4گزینه  .14

 .است The momentبا توجه به مفهوم جمله بهترین گزینه 

 .درست است 1گزینه  .15

“provided that” یا “provided”این تبصره . ده شوندکار بر به انندتو ، میندکن معرفی می ارک تبصره تی که یاعنوان عبار به

 .ندبه موارد مختلفی از جمله شرط، استثنا یا صلاحیت اشاره ک اندتو می

 لغت: بخش دوم

 .درست است 2گزینه  .16

 .عمل کند یهاخرار طبقطور کامل  به بتوانددر حال حاضر تصمیم گرفته است به مالک دو ماه دیگر فرصت دهد تا  ،شورا

 دادن نمایش( 4 کردن شارژ( 3 دادن انرباق( 2 کردن کمک( 1

 .درست است 3گزینه  .17

 .سرایت نکند بدن جاهای دیگرقرمزی به  ینا .باشید مراقب بسیاردر حال قرمز شدن است،  از بدن شماناحیه یک اگر دیدید 

 اتصال( 4 سرایت( 3 ییدأت( 2 کیدأت( 1

 .درست است 1گزینه  .18

 .رسد میبه گوش ، کمتر از صدای حریف رساند میجدا از معنایی که  ،هایش کرد که حرف او احساس می

 ای حرفه( 4 کافی( 3 آموزشی( 2 رسا( 1

 .درست است 4گزینه  .19

 .دنمانپنهان  مدت زیادیچه هویت نویسنده  صورت ناشناس منتشر شد، اگر به این اثر هممانند همه آثار او، 

 طور ناشناس به( 4 ظاهراً( 3 طور مبهم به( 2 طور مشابه به( 1

 .درست است 3گزینه  .20

 بوه  کننود و موا   یکدیگر را خنثی می اصلیمنربق باشند، دو نیروی  بر هم( راه آهن کابلی) اول و آخر فونیکولار های کابلاما اگر 

 .رسیم میتعادل 

 کشیدن چالشبه ( 4 منربق شدن( 3 کردن سازماندهی( 2 کردن ترکیب( 1

 .درست است 4گزینه  .21

دارد که روزی به اندازه کافی به او اعتماد کند تا بگویود چوه   این احتمال وجود آیا دانست که این به چه معناست یا حتی  او نمی

 .ردک او سنگینی می دوش چیزی بر

 امکان( 4 مزیت( 3 ادراک( 2 شرط ( 1

 .درست است 2گزینه  .22

 شوده  خسوته هوایش   تولاش  بوه واسوره  شوده بوود و    ضعیفداد بسیار  از قبل برای کارهایی که باید انجام می که جمعیت حاکم

 .(ازبین رفت) منقرض شدتدریج  به

 موقت( 4 خررناک( 3 منقرض( 2 معمولی( 1

 .درست است 1گزینه  .23

 .است شده درام همراه تری با صورت قابل توجه بهشده توسط فلوت، گیتار و  های صوتی ایجاد داستان سرایی با جلوه

 آزادانه( 4 داخلی( 3 عملاً( 2 تر صورت قابل توجه به( 1
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 .درست است 1گزینه  .24

در سراسر خانه یا محل کار خوود   مورد استفادهانرژی  مدیریت کردنتوانید از این دانش برای  ، میردرک رابره بین این عناص با

 .استفاده کنید

 کردن کاوش( 4 دادن تشخیص( 3 کردن روغن کاری( 2 مدیریت کردن( 1

 .درست است 3گزینه  .25

 .درستاین نمایش نمادین یک اسروره است، تصویری گرافیکی از چیزی کاملاً انتزاعی و در عین حال 

 دستاورد( 4 تصویر( 3 تغییر( 2 تراکم( 1

 .درست است 4گزینه  .26

اطلاعواتی در  دنبوال   انوداخت، بوه   به دفتر همکارش می دزدکیهای  در حالی که نگاه ،های مارتا رغم مخالفت علی اومن مرمئن بودم که 

 .گشت مورد جولی اومالی می

 دزدکی( 4 مرفه( 3 متمایز( 2 خشن( 1

 .درست است 2گزینه  .27

را نشوان   آن واقعیت چندوجهی پاپ معاصور و جریوان اصولی    باورپذیریطور  به ی انتخابی در این حوزهدر جاهای دیگر، نامزدها

 .دهند می

 ذاتی( 4 ترتیب به( 3 باورپذیر( 2 ذهنی( 1

 .درست است 4گزینه  .28

 .دیدندجنگل  ، ناگهان خود را درها ها جلوتر رفتند و از میان پیچ و خم تاریک درختان و درختچه آن

 شدن معاف( 2  دادن تخفیف  ( 1

 ناگهان خود را در موقعیتی مشکل دیدن( 4  کردن رعایت( 3

 .درست است 1گزینه  .29

 .شدید هستند به بسیار کشد، به مدت سه ماه پس از شروع آن  بادهای موسمی شمال شرقی، که از اکتبر تا آوریل طول می

 پیوند( 4 دودمح( 3 انرباق( 2 شروع( 1

 .درست است 2گزینه  .30

 .نداردخصمانه  چهدوستانه چه ، میان حقایق موجود هیچ توضیحی برایدین یا مذهباز های جدیدش،  در موقعیتاو 

 شدید( 4 مضحک( 3 خصمانه( 2 عمدی( 1

 .استدرست  2گزینه  .31

 .باشد نیاز به محرک خارجی مانند زلزلهاینکه توانند خود به خود فوران کنند، بدون  ها می آتشفشان ابر

 دستی( 4 در حاشیه( 3 خود به خود( 2 اکراه( 1

 .درست است 3گزینه  .32

 .کشور آرام نشده است، مناسب نیستفضای اشغال، با توجه به اینکه  اینجزئیات بحث و صحبت در مورد 

 نگسترش یافت( 4 شدنآرام ( 3 ندرگیر شد( 2 کردنیید أت( 1

 .درست است 4گزینه  .33

در اشوعاری  تووان   را موی  این حالوت  همانرور که -، تهدیدی آرام در کمین بود ظاهر این اما در زیر ؛سنتی بود در شکل ظاهری

 .حس کردها  مانند اسب

 تهدید( 4 الگو( 3 منبع( 2 هدف( 1
 

 .درست است 1گزینه  .34

و  چیوزی غیرطبیعوی و تقریبواً عجیوب     آورد کوه   وجود می هکسی ب این احساس را در هرکه  بود مرالبه گرایانهحرکات او آنقدر 

 .در او وجود دارد غریب

 حجیم( 4 آشکار( 3 منرقی، عقلانی( 2 عجیب و غریب( 1
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 .درست است 3گزینه  .35

 .مشابه تجربیات سایر محققان استها دقیقاً  های مورد علاقه این مگس تجربه من در مورد مکان

 قدرتمند( 4 دقیقاً( 3 ایمن( 2 طور سنتی به( 1

 ساختار جمله: بخش سوم

 .درست است 2گزینه  .36

 کیتکنولوژ یها شرفتیشوند، پ یم یمغز بیدچار آس یبرگشت رقابلیطور غ به ایهستند  هوشیب یطور دائم که افراد به یهنگام

 .را فراهم کرده است ها آنامکان زنده نگه داشتن  ،مدرن

از افعال سببی اسوت کوه اگور بعود از آن هموراه بوا        makeضمن اینکه . داریم 2با توجه به مفهوم جمله بهترین ساختار را در 

 .شود یا بعد از آن همراه با مفعول از صفت استفاده می. شود استفاده می verb wordصورت  مفعول فعل بیاید به

 .درست است 1گزینه  .37
 .ام دهیند صورت گرفته، کسب و کار نیا مهمی مثل آنچه در یرییهرگز در سه سال گذشته برنامه تغمن 

 .آمده است 1با توجه به مفهوم جمله تنها ساختار درست در 
 .گیرد صورت می inversionدر جمله  ،اگر کلمات منفی در ابتدای جمله استفاده شوند

 .در این جمله، درست است as significant asصفت تساوی 

 .درست است 4گزینه  .38

 .کند یمرالعه م دارند نیگزیجا یکه کاربردها ابیکم ابزاراهداف و  نیب یا عنوان رابره است که رفتار انسان را به یعلم اجتماع کیاقتصاد 

 .درست است 4از نظر ساختار کلمات و استفاده از ضمایر موصولی مناسب،  ؛دهد با توجه به اینکه تعریف علم اقتصاد را ارائه می

 .درست است 3گزینه  .39

 .بین خریداران محبوبیت زیادی نداردکه  شده استمتوسط، ثابت  متیالعاده و ق فوق یمهندس رغم یعل ی،برق ی کاملاًخودروها

pure electric cars عبارت درست است.with the buyers   فعول بعود از   . درست اسوتprove  صوورت مصودر بوا     بوهto 

 .درست هستند in spite ofو  despiteو چون مفهوم تضاد در جمله وجود دارد هر دو . آید می

 .درست است 2گزینه  .40
 .دندیباشگاه دزد رونیاز ب ،گلفش در داخل آن یها را با چوب نشیماش نکهیتا ا کرد یم یدر آنجا گلف باز ،ها او ساعت

for hours اگر بین . در اینجا عبارت درست استhis car  وhis golf clubs inside it  ازand     استفاده کنویم فعول بایود
 .صورت جمع استفاده شود به

 ی زبانیها نقش: بخش چهارم
 .بگردیم اها ر مغازه خرید، یوقت آن است که برا. است کیسال نو نزد: الف
 .کاری کنم برای بالانس دخل و خرجم باید اضافهاست و من  دهیسر به فلک کش زیروزها همه چ نیا. آره، حق با شماست: ب
 ؟کنید ترک نمیرا  گاریپس چرا س: الف
 .دهد یبه من آرامش مسیگار نگرانم  یاما وقت. آورم یمن بهانه م دییممکن است بگو: ب

 .درست است 1گزینه  .41

 .درست است« ها، نزدیک در همین نزدیکی»به معنای  around the cornerعبارت 

 .درست است 2گزینه  .42

 ، بالانس دخل و خرجها نهیهز نیمأت( 2  خانمان بیکار و بی( 1

 مورد خراب کردن خود را با دخالت بی( 4 آسان گرفتن( 3

 .درست است 1گزینه  .43
 .درست است« جویی کردن بهانه»به معنای  make excusesعبارت 

 د؟یهستناراحت چرا : الف
 .اما او درخواستم را رد کرد ؛رمیبگ یقرار بود چند روز مرخص. ما را نقش بر آب کرده است یها کارل تمام نقشه: ب

 .درست است 3گزینه  .44

 .درست است« ناراحت بودن»به معنای  to be down in the dumpsعبارت 
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 .درست است 4گزینه  .45

 رد کردن( 4 آوردن لباس در( 3 دادنانجام ( 2 درست کردن( 1

 cloze test: بخش پنجم 

 .درست است 2گزینه  .46

 قابل پیش بینی( 4رقابت ( 3انعراف ( 2سختی ( 1

 .درست است3گزینه  .47

صوورت   از وجه وصفی مجهول استفاده شود که در اینجوا بوه   projectsبا توجه به هماهنگی بین اجزا جمله و اینکه باید بعد از 

 .درست است 3رفته، گزینه کار  خلاصه شده به

 .درست است 1گزینه  .48

 بندهیفر( 4 عیشا( 3 خود به خود( 2 جذاب( 1

 .درست است 4گزینه  .49

 دادن رتقاا( 4 بردن نیاز ب( 3 کردن دهیچیپ( 2 کردن عیتسر( 1

 .درست است 4گزینه  .50

 .آمده است 4بهترین ساختار با توجه به مفهوم جمله در 

 .درست است 3گزینه  .51

 رسواندن مفهووم  در عبوارت بورای    (Double Conjunction) عنوان حرف ربط دوتوایی  معمولا به whether … or عبارت

 .شود استفاده می ،انتخاب

 .درست است 3گزینه  .52

 محتاط( 4 آور دلهره( 3 آور نشاط( 2 بخش آرامش( 1

 .درست است 1گزینه  .53

 زیبرانگ بحث( 4 یعمد( 3 منفعل( 2 یرقابت( 1

 .استدرست  4گزینه  .54

 مهم( 4 یمجاز( 3 قابل اغماض( 2 نامربوط( 1

 .درست است 1گزینه  .55

 .رود کار می فرم به ingیا  gerundصورت  کنیم به عنوان فاعل در ابتدای جمله استفاده می هنگامی که از فعل به

 درک مطلب: بخش ششم 

 .درست است 3گزینه  .56

 .است ...............متن عمدتاً مربوط به 

 رندهیادگی یشواهد موجود برا تیماه( 3

 .درست است 1گزینه  .57

 ................رسد  یزبان اول به نظر م یری، در فراگمتنبا توجه به 

 .وابسته است رو هستند هکه کودکان با آن روب موردیبه نوع  مشکل( 1

 .درست است 4گزینه  .58
عنوان مثال  ، بهبه نتایجی میرسد خورند یضربه م کنانیتوسط باز یی کهها رنگ توپ یبا مشاهده توال تیجو اسم

  .باشد اهیس دیباشده  های زده  مجموع توپتوپ از  نیقرمز و آخر دیبا ...............
 شده زده  یکی از دو توپ( 4

 .درست است 3گزینه  .59

 ................اسنوکر مهم است  یرسد که آنچه در باز یم جهینت نیبه ا تیدر نها سندهینو

 .ها نیست منرقی رنگ ینیجانشفقط ( 3
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 .درست است 3گزینه  .60

 دهد؟ یرا مورد بحث قرار م یزیعمدتاً چه چ متن

 اتیاضیر شروع مبحث( 3

 .درست است 1گزینه  .61

 کرده است؟ ادی «حیوانات»کلمه از  1 پاراگرافدر  سندهیچرا نو

 هیاول یها در مورد رفتار انسان ای هینظر ییدأت یبرا( 1

 .درست است 4گزینه  .62

 ست؟یچ ،داده شده است حیروش شمارش که در پاراگراف دوم توض یاصل اساس

 .دهد یمنفرد را نشان م یش کی ،هر نشانگر( 4

 .درست است 2گزینه  .63

 شود؟ یم دییتأ متن نیتوسط ا ریز یها یریگ جهیاز نت کی کدام

 .کردند یضرورت شمارش م لیدل ابتدا به ،هیاول یها انسان( 2

 .درست است 1گزینه  .64

در  سندهینو قیبه تحق ریز یها از روش کی کدام از طریق یدانشگاه یها رشته ریدر سا قیاستنباط کرد که تحق نیتوان چن یم

 ؟شود زمینه اختصاصی خود مربوط می

 .دهد یاطلاعات مربوطه را ارائه م( 1

 .درست است 1گزینه  .65

 ؟کند یم فیکل متن را بهتر توص ریز نیاز عناو کی کدام

 نوسانات و زوال آن :خلاء( 1

 .درست است 4گزینه  .66

 کی کدامتوجه به دهد، با  یم شیاز فضا را افزا هیکل آن ناح یبه خلاء، انرژ یذره واقع کیفرض که ورود  نیبا توجه به متن، ا

 قرار گرفته است؟ دیمورد ترد ریاز موارد ز

 .یاساس کار نظر بر ینیب شیپ( 4

 .درست است 2گزینه  .67

 کنند؟ یتلاش م ریز یدادهایاز رو کی مشاهده کدام یتوان استنباط کرد که دانشمندان در حال حاضر برا یم متن نیاز ا

 .نیفوق سنگ یهسته اتم کیخلاء در کنار  یفروپاش( 2

 .درست است 3گزینه  .68

 .داند یم ............... به آن اضافه شده است، یواقع یا از فضا را که ذره یخال هیدر ناح یکاهش انرژ سندهیبا توجه به متن، نو

  منتظره ریغ جهینت کی( 3

 .درست است 4گزینه  .69

 تفاوت دارند؟ ریاز موارد ز کی در کدام یبا ذرات واقع یطبق متن، ذرات مجاز

I دارند یکوتاه اریطول عمر بس یذرات مجاز. 

II شوند یم جادیا دیشد یکیالکتر دانیم کیدر  یذرات مجاز. 

III کرد ییشناسا ماًیتوان مستق یرا نم یذرات مجاز. 

 IIIو  Iفقط ( 4

 .درست است 3گزینه  .70

 شود؟ یم فیضع شتریرخ دهد، ب ریاز موارد ز کی کدامهر  شود، اگر یخلاء م یکه منجر به فروپاش یریدر مورد شرا سندهیاظهارات نو

را در  یذره واقع هیچ توانند یکه نم افتندیاما در ؛قرار دادندخلاء  نزدیک بهرا  نیفوق سنگ یهسته اتم کیدانشمندان ( 3

 .دهند صیخلاء تشخ یمنرقه فضا
 


